

БЮЛЕТЕНЪТЪ

НА ГР. ВАРНА

Редакционен комитет: Д. Гечев, М. Пухлевски, Д. Димитров, Г. П. Димитров, В. Платанов

Телефони: 21-21, 21-22

Гласувален редактор: В. ДИМИТРОВ

СКЪПИ ЖЕРТВИ

Неосуетно са претърпели и изстрадалостта, които дилерски лежи у нас... тук са шайки от гребелци, дебелосни яшки и пачки... да вършат над наш народ.

Неосуетно са изгезанили, на които са подлагани неоразни борби, полагани въ ржестъ на фашистката полиция... да си живят и да се отпразнува с тях.

Органи са групирани на младежите Христо Стейков, Г. Варов, 18 годишен с. Кипра Варненско и Славко Д. Радев, 24 годишен от с. Прилеп, Варненско.

Христо Стейковъ Гайдаровъ е млад металоботник. Мажер и ел. 18 годишен, ние го виждаме на най-пригодни рещее на Овечествения фронтъ въ борбата против фашизма у нас.

За кратко време по-посил въ четата на Струмицата (Иванъ Добревъ), извъртен след това от неа да работи въ село, той е вършил най-ефективна работа: пренасял различни материални от гравъ на гравъ, от село на село.

На другите си връстници с него бавно е извадил: "Дожие се дружили Го въз вече умираме, но нощо не казва. Дожие се!"

Славко Д. Радевъ, стемантъ по ветеринарна медицина, извършил въ Бургаската оше шестокласник, се е посветил на а фашистката борба. Въ последно време е работил въ района на ролбино си село Поиневъ на равонетъ на Овечествения фронтъ.

Въ началото на Овечествения фронтъ открива следни въ всички приложения, извършени от фашизма. Плачещи се полуватъ изжугената си мизерна участь въ борбата против фашизма на гощина.

Въвсина слава на падналите герои въ борбата за свобода!

ВАЖНО СЪОБЩЕНИЕ

За сведение на всички търговски предприятия и частни лица: Не се разрешава да възвръщат въ наквито и да бъдат дадени съ въ осигуряване от Червената армия, както ба действително от много на военното командантъ въ гр. Варна, и Варненска област...

Всеченъ командантъ на гр. Варна и Варн. област за подполковникъ ТОЛУБКО

Германският збръствъ въ М. Гечевъ Лондонъ 20 Ройтеръ. Съвестната комания по извършването на германската престъпна война въ Рудия е установила, че заводчантъ съ убил съ задушени газове, разстрелани или уморили от глад около 300 хиляди руски граждани отъ града Манска.

Заповѣдъ на маршалъ Сталинъ

по поводъ на военни гварии презъ на съветскитъ войски въ столицата П. Т. О.

Маска, 20 ТАСС. Върху всички войски на дукити въ яшки, маршалъ на Сталинъ, съзъ Сталинъ отпрати до армийския генералъ Масленковъ заповѣдъ, въ която се казва:

Войскитъ отъ 3 я прибалтийския фронтъ, които азъ настоятелно и пробна отбонето на прогонника и на 19 септември завладеа града Валга, ж. п. ожеа, можеша опорен пунктъ на германцитъ въ южната част на фронта.

Войскитъ, които най-много са се отличили въ боеветъ за завладяването на града Валга, получаватъ за ознаменования на тази победа названието "вагленски" и се предстватъ за награждаване съ ордени.

Синощи въ 22 ч. по московското време тв боеветъ на свещестната столица тази победа бѣ салютувана съ 12 залпа отъ 124 оръжия. Москва 20, ТАСС. Мар.

Превземането на Царевото село отъ българските войски

Всеченъ бюлетень № 9 на главното команданство

София 20 септември. Бюлетень № 9 на българското главно команданство за военни действия на 19 септември:

Въ долната на Тимокъ и въ района западно отъ Кула се извършватъ резултативни действия отъ двѣ страни.

Българитъ при Бяга-панкя проваляватъ Камъ Калва-паланка и частни части се затопиха на достигнатия линия.

Настъплението къмъ Царевото село продължава. Българските войски откъраватъ въ западната посока и Царевото село бѣ превзето отъ нашитъ войски.

При отстъпването си противниците резултативно и телесно унищожаватъ и другитъ фронтитъ линии и други

Въ данна книжка съ прѣвъ германски скулптури и въ разгледъ на

Лондонъ, 20 Ройтеръ. Споредъ сведенията получени въ английската столица, положението на Дания е станало много тревожно за германцитъ.

Това е принудило германцитъ да бавятъ строго военното положение. Датски войски и доброволци защитаватъ островъ Амелборъ, където понастоящемъ се намира датската коалъ, коалицията и престолонаследника.

350 германски самолета и 450 германски танка унищожени за три дни на източния фронтъ

Лондонъ, 20 Ройтеръ. Тукъ направи впечатление обстоятелството, че за последните три дни съветските войски на източния фронтъ са унищожили 350 германски самолета и 450 танка.

Това показва че ежедневно повече отъ 110 самолета и повече отъ 150 германски танка са били унищожени.

Другарска изпечка

Въ обществения гробъ, открита една череп отъ Овечествения фронтъ, бѣха изгубени трупацитъ на двама самоотвержени борци на Овечествения фронтъ:

Христо Стейковъ Гайдаровъ

18 годишенъ отъ с. Кипра - Варненско, металоботникъ

Славко Димитровъ Радевъ

24 годишенъ отъ с. Прилепъ, Варненско, стажантъ по ветеринарна медицина

Августуна презъ месецъ май т. г., инвазиранъ збръствъ, на държата съ геройски, тѣзи славни борци на Овечествения фронтъ бѣха убити отъ двамѣ фашистки полиция и обичени за "блзаслено изчезнали"

Но тѣмъ кога не се извезаха тѣмъ нико не живѣятъ въ памѣта и сърцата на любущата ги народъ.

Въвсина слава на героитъ, паднали въ борбата за свобода на народъ!

См. отъ на официална 20 IX, 1944 г. - Варна.

Отъ областния комитетъ на Отечествения фронтъ

Програма на траурната процесия

Отечествения на лавката изжугенци ще бѣжатъ побрбени въ роинитъ имъ село Прада това ще бѣжатъ процесията презъ гравъ съ заслужащата почитъ.

Траурната процесия точно въ 3 часа ще потегли отъ м. п. презъ (ж. в. Дупрѣво) ще мине по улицата Шарлотина, Цариградъ, Плевна, край омикуската спира, Царь Брѣв, площадъ Мусала, Венедиславъ и ще спре на площада презъ Братя Димови.

Другри на покойнитъ ще говорятъ при началото на процесията, за площадъ "Мусала", презъ работническия клубъ и на площадъ презъ Братя Димови.

Трагични, сътече се мѣсто на траурното шестване!

Примиренето между Финландия и СССР

бѣ подписано вчера

Москва 20, ТАСС. Отъ 14 до 19 септември въ Москва бѣха прѣдставени отъ посланика г. Керъ и легационния съветникъ г. Балдръ, Пълномощни на Финландското правителство бѣха г. Г. Мелоненъ, и шведск. Вороншиловъ, генерал-полковникъ Жановъ, Деканозовъ, Ливновъ, генералъ Шаленко и контр-адмиралъ Алексанаровъ. Великоруси:

Словашитъ моришъ

на въжеститъ работъ въ България Петъръ Габровски търба да напусне Турция

Анкара 20, Янваловата телеграфска агенция официално съобщава, че бившиятъ министъръ на въжеститъ работи въ България, Петъръ Габровски, който отъ днешния се намира въ Турция, е принуденъ да напусне страната.

Турското правителство решило да не допуска на турска територия ония бугълци, които минаватъ като военнопръстпаници.

Заповѣдъ № 6

гр. Варна, 19 септември 1944 г.

ВЪТРЪКИ извѣдени нѣколко заповѣди по мотивирани и расоветни същитъ не спазватъ определеното работно време за работа, като не стараятъ изгезитъ си, поема това за последенъ жъ

Заповѣдамъ: 1) Войски ресторанти, гостиници отъ днешъ 2 ч. сл. обѣдъ да отворятъ ресторанти, гостиници отъ 2 ч. да бѣжатъ въ обслуга на клиентитъ си. 2) Войски въдове магазини също отъ днешъ 2 часа сл. обѣдъ да бѣжатъ отворени, като спазватъ определеното имъ работно време и да възвѣтатъ на разположените на дупната стоки и материалитъ, които са за свобода продажба.

Срочно извалянитъ изпощае имъ заповѣди, че се налага съници, съгласно военновременнитъ закони.

Кметъ (п) Инж. П. Димовъ

